
 
 

Onderwerp:         Wijhe, 5 juni 2015 
raadsvergadering  
 
 
 
Geachte mevrouw, heer, 
 
Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 15 juni 2015 om 20.00 uur in de raadzaal van het gemeentehuis, 
Raadhuisplein 1 in Wijhe. 
 
 
De voorzitter, 
 
 
 
A.G.J. (Ton) Strien. 
 
 
 
AGENDA 
 
I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN en 
 MEDEDELINGEN 
 
1. Opening. 
2. Vaststellen agenda. 
3. Spreekrecht burgers. 
4. Vragenronde raadsleden. 
5. Mededelingen. 
 
 
II. INGEKOMEN STUKKEN 
 
 BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES 
 
6. Ingekomen stukken. 
 Voorstel 2015/28 
 
-----------------------------------------------OPINIËREND---------------------------------------------------------------- 
 
7  VOORSTEL VAN PRESIDIUM      
 
7. Voorstel tot het bespreken van het rapport Rekenkamercommissie “Evaluatie 

Kulturhusconcept Olst-Wijhe” 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer A.G.J. (Anton) Bosch 

De Rekenkamercommissie heeft het Kulturhusconcept geëvalueerd en biedt het rapport 
aan de gemeenteraad aan. De leden van de raad spreken met elkaar en met het college 
over de inhoud van het rapport en de aanbevelingen van de commissie. 

 a. Aanbieding rapport door de voorzitter van de Rekenkamercommissie 
 b. Toelichting door de onderzoekers van Bestuur en Management Consultants 
 c. Vragen leden raad 
 d. Vragen belangstellenden en gelegenheid informatie aan de raad mee te geven 
 e. Afronding presentatie rapport 
 f. Opiniërende bespreking 



 
8 en 9  VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
8. Voorstel tot vaststelling van het bestemmingsplan Welsum - Verlegging gasleiding 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 

Het bestemmingsplan “Welsum – Verlegging gasleiding” heeft betrekking op een gasleiding 
nabij Welsum die verlegd moet worden om de aanleg van een hoogwatergeul in Welsum 
mogelijk te maken. Deze hoogwatergeul wordt aangelegd als onderdeel van het programma 
Ruimte voor de Rivier. 

 
9. Voorstel tot het beschikbaar stellen van een krediet ten behoeve van de aanleg van 

twee extra riooloverstorten te Olst 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind 

Om wateroverlast op de Jan Hooglandstraat en de Schaepmanstraat te Olst als gevolg van 
de steeds vaker voorkomende hevige buien tegen te gaan, moet nabij beide locaties een 
extra riooloverstort worden aangelegd. De kosten voor aanleg van deze overstorten met 
bijbehorende werkzaamheden worden geraamd op € 350.000, -. 

 
 
------------------------------------------------BESLUITVORMEND----------------------------------------------------- 
 
10  VOORSTEL VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
10. Voorstel tot vaststelling van de notitie Waardering mantelzorgers in Olst-Wijhe 

(2015/29) 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink  

De meeste mensen willen zo lang mogelijk thuis wonen met zoveel mogelijk eigen regie. 
Mantelzorgers hebben in de zorg en ondersteuning een steeds centralere rol. In de Wet 
maatschappelijke ondersteuning (Wmo) 2015 is vastgelegd dat gemeenten zorgdragen 
voor ondersteuning van mantelzorgers en voor een jaarlijkse blijk van waardering. De raad 
wordt voorgesteld om deze waardering vorm te geven via het uitreiken van een individuele 
attentie en door verdere versterking van de ondersteuning aan mantelzorgers om 
overbelasting tegen te gaan. 

 
11  VOORSTEL VAN WERKGEVERSCOMMISSIE GRIFFIE OLST-WIJHE      
 
11.  Voorstel tot het aanwijzen van een tweede plaatsvervangend griffier (2015/30) 
  Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 

Op dit moment is slechts één functionaris aangewezen als plaatsvervangend griffier. Om de 
kwetsbaarheid te verminderen op het moment dat een plaatsvervangend griffier nodig is stelt 
de werkgeverscommissie griffie voor een tweede plaatsvervangend griffier aan te wijzen. 

 
12.  Beëdiging tweede plaatsvervangend griffier 
 
III. SLUITING 
 
13.  Sluiting.  
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